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У збірнику тез доповідей опубліковано результати наукових досліджень 

зактуальних проблем сучасного інноваційного підприємництва, аналізу 

перспектив розвитку біржової торгівлі, організації та ефективного управління 

торговельною діяльністю. Висвітлено проблеми розвитку інноваційного 

підприємництва та торгівлів Україні. Досліджено сучасний стан, проблеми та 

перспективи розвитку підприємництва в Україні, інноваційно-інвестиційні 

напрями розвитку підприємницької та торговельної діяльності. Визначено 

актуальні аспекти обліково-фінансового забезпечення діяльності 

підприємницьких структур. 

Призначено для науковців, здобувачів вищої освіти, фахівців 

підприємницької, торговельної та біржової сфери, підприємців, працівників 

органів державної влади та місцевого самоврядування, а також становить 

науковий інтерес для всіх, кого цікавить окреслене коло проблем. 
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ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ:ПРОБЛЕМИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ 

РОЗВИТКУ 

 

Підприємницька діяльність є одним з найстаріших інститутів. Її реалізація 

потребує від індивідуума наявності певних якостей (креативного мислення, 

ініціативності, тощо) та вміння розрахувати не тільки можливості свого бізнесу, а 

й пристосовувати управління бізнесом під зміни зовнішнього середовища, яке 

сьогодні вкрай невизначене.  

Підприємництво «засноване на необхідності реалізації бажань та 

можливостей підприємця у контексті досягнення відповідної мети за допомогою 

усіх наявних засобів» [4]. При цьому він повинен  вживати заходи, які дозволять 

його бізнесу функціонувати і розвиватися у конкурентному середовище. Це 

потребує він підприємця підприємницького таланту.  

Підприємницький талант здебільшого розглядається як сукупність 

здібностей щодо прийняття адекватних управлінськихрішень щодо ситуації на 

ринку та вміння реалізовувати їх на практиці. Підприємці «власною діяльністю 

стимулюють прогрес економіки на макрорівні, забезпечуючи при цьому 

задоволення суспільних та власних потреб» [3, с. 139]. 

З точки зору політекономії підприємець - це людина, «що завдяки власній 

діяльності збагачується не лише сама, а й збільшує при цьому національне 
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багатство, діючи за принципами раціонального розподілу ресурсів, мінімізації 

збитків, створення нових робочих місць» [6, с. 8]. 

З точку зору психології – прагнення займатися підприємницькою 

діяльністю пов’язано із внутрішніми мотивуючими чинниками індивідів 

(збагачення, самоствердження, самореалізація тощо).  

Відповідно до діючого Господарського кодексу України підприємництво - 

господарська діяльність, що здійснюється для досягнення економічних і 

соціальних результатів та з метою одержання прибутку. Проте, «право 

громадянина на підприємницьку діяльність потрібно розглядати в більш 

широкому значенні, що крім власне здійснення обраного виду діяльності, включає 

систему гарантій щодо справедливого захисту прав та інтересів власників 

господарюючих суб’єктів задля досягнення їх суспільно корисної цілі» [1, с. 11-

15]. Тобто, саме державні інститути є засобом реалізації права громадян на 

підприємницьку діяльність, шляхом застосування системи нормативно-правових 

засобів, які дозволяють громадянам можуть реалізовувати власні права. Таким 

чином, підприємництво є «своєрідним інститутом ринкової економіки…, що 

здійснює свою діяльність відповідно до чинних законів та неформальних «правил 

гри»» [2, с. 49]. 

Сучасний етап розвитку суспільства характеризується суттєвими 

трансформаціями на ринку  праці [7, с. 117]. Відбувається зникнення цілої низки 

видів професійної діяльності та перманентне виникнення нових.Відповідно до 

досягнення Цілей сталого розвитку важливим завданням сьогодення є 

формування так званої «підприємницької ментальності», в основу якої покладено  

організаційно-господарське новаторство (інноваційність) для «задоволення 

суспільних потреб, створення продукції (послуг) новими методами, відкриття 

нових ринків збуту, джерел сировини, інноваційного розвитку економіки та за 

рахунок ефективного поєднання факторів виробництва в єдиний процес 
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виробничо-господарської і фінансової діяльності, підвищення економічного 

потенціалу і конкурентоспроможності держави, покращення її участі в 

міжнародному поділі праці» [5., с. 56]. 

Сучасна економіка характеризується суттєвими трансформаціями, у тому 

числі і соціально-економічного укладу суспільства. Це обумовлює необхідність їх 

закріплення в нормативно-правовій площині щодо діяльності суб’єктів 

господарювання. Cеред основних правових складових, які безпосередньо 

впливають на розвиток підприємництва є: регуляторна політика підприємницьких 

утворень; правовий механізм виконання трансакцій та ефективного захисту прав 

власності.  

У сучасних умовах у функціонуванні підприємницьких структур є певні 

проблеми (постійно змінюються діючі «правила гри», негативні наслідки 

пандемії, військовий дій тощо).  В цих умовах є доцільним максимальна 

реалізація підприємницького таланту та його спрямування на інноваційний 

розвиток. 
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